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Міністерство освіти і науки України

Щодо сприяння у проведенні інформаційної кампанії, 
спрямованої на популяризацію української мови

Повідомляємо, що з метою проведення інформаційних заходів, спрямованих на 
підвищення рівня поінформованості громадян про державну мовну політику, 
законодавство про державну мову, популяризацію, поширення знань про українську 
мову, мотивування до її вивчення та застосування в усіх сферах суспільного життя, у 
Міністерстві культури України у 2025 році відбувся мистецький конкурс з організації 
та проведення інформаційної кампанії щодо мотивування громадян України до 
вивчення, навчання та спілкування українською мовою. 

За результатами згаданого конкурсу було виготовлено 60 коротких відеороликів 
під умовною назвою «Ой, що це?», які ґрунтуються на ідеї, що мова – це не лише 
граматика й правила, а насамперед жива емоція, гра та зв’язок людини із собою й 
оточенням. 

Зазначені відеоматеріали поєднують глибину традиційної української мови зі 
свіжістю дитячого мислення, формуючи серію коротких відео, що спонукають до 
усмішки, здивування та любові до рідної мови.

Обрання дітей як головних героїв кампанії зумовлене тим, що саме діти є 
найкращими амбасадорами природного мовлення. Їхня безпосередність і гумор 
допомагають долати мовні бар’єри, а щирі відповіді викликають позитивні емоції та 
формують стійку емоційну прив’язаність до української мови. 

Відеоролики містяться за посиланням: https://fex.net/uk/s/dedocma.
З огляду на викладене, Міністерство культури України просить сприяти 

поширенню зазначених відеороликів серед вихованців закладів дошкільної освіти та 
школярів, зокрема шляхом їх розміщення на офіційних інтернет-ресурсах державних 
підприємств, установ та організацій, які належать до сфери управління МОН, та 
заінтересованих суб’єктів освітньої діяльності.

 

Заступник Міністра                                            Богдана ЛАЮК
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